

两米多长大蛇藏身水表房内

消防官兵上演“捕蛇记”

本报7月30日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 陈成林) 一条大蛇竟然藏身水表房中,把抄表的水电工吓了一跳。消防队员穿好个人防护装备和村民一起将蛇捉住后,运到远处放生。

7月30日9时31分,东营区大队黄河中队接到指挥中心的调度命令:位于西四路广普沟桥西侧一水表房内惊现一条大蛇,威胁群众生命安全,情况十分紧急。中队迅速调派一辆消防车,7名官兵赶赴现场进行处置。

到场后通过询问知情人得知,大蛇是在一名水电工抄水表数时发现的。蛇有2米多长,大家都不敢轻易靠近。因为没有个人防护装备和捕蛇工具,周边又无法寻找到专业捕蛇能人,无奈之下大家只好拨打“119”报警电话。

根据现场情况,指挥员立即命令做好现场警戒,疏散围观的群众,防止大蛇伤人。同时,负责捕蛇的消防队员穿戴好个人防护装备,准备捕蛇。一切就绪,消防队员在一名村民的协助下利用铁锹和木棍小心翼翼地对付盘缩在墙角的大蛇



消防官兵将蛇放生。本报通讯员 陈成林 摄

进行捕捉,见有人去挑动它,立即抬头露出锋利的牙,吐着“信子”,摆出一副要与消防队员进行“格斗”的对立姿态。为防止蛇被惊动后再次乱窜伤人,消防队员果断利用木棍沿着墙角眼疾手快地一个狠劲将木棍死死压住蛇身,任凭它怎么翻

身都无计可施。另一名队员迅速用手抓住大蛇的“七寸”将蛇抓起,放入事先准备好的编织袋里。

在成功抓捕大蛇后,围观群众心里悬着的石头终于落下。消防官兵将蛇运送到远离市民居住的大自然进行放生。

市区新增两处 公交IC卡充值点

本报7月30日讯(记者 张婧婧 通讯员 王杰)

为了更好服务于西城市民的出行,28日,市公交公司与邮政局联合设立两个IC卡充值点。据悉,充值点主要办理售卡、充值及老年卡年审等业务。

据了解,新增IC卡充值点的地址为:西城邮局济南路支局(三联家电商场斜对面)和西城邮局市中支局(职工大学斜对面)。如有问题,请及时咨询公交服务热线0546-8309111或登录公交政务网www.dy-bus.com查询。

新农合撑起 农民生命“保护伞”

本报7月30日讯(见习记者 张樱子 通讯员 刘强 宋俊武)

“去年我因病住院,先后花费4万多元,镇合作医疗办公室先后报销了26000多元。”东营市广饶县大码头镇央五村村民徐早永提起参加合作医疗的好处赞不绝口。

据悉,新型农村合作医疗制度实施以来,广饶县大码头镇农村合作医疗参保率每年都出现不同程度递增。2011年全年共补助参保农民154462人次,共支付补偿金额600.1万元。2012年,全镇新农合参保率达到98%,筹资额440万元。

一场大雨地下室刮出20多桶水

居民:物业无法解决,希望有关部门能管管



邵女士家的地下室被水浸泡。 本报记者

本报7月30日讯 30日,海河小区邵女士拨打本报热线电话称,前几天下了一场大雨,地下室就变成了“水池”,积水有五六厘米深,对生活造成了很大影响。“前两年地下室就渗水,我们多次找到物业,根本解决不了问题。”

30日下午2时许,记者来到现场,刚进地下室就看到,地下室下方的楼梯口已经被水淹没,渗出的水中漂着两块木板,水深

大约五厘米,门也被水泡得生了锈。邵女士指着漂浮的木板说:“来地下室的水都没过鞋了,只能铺上木板,踩着过。”

据邵女士说:“以前的时候每逢下大雨,地下室就会返潮或者有少量的水,但是从来没有这么严重过。”这次她和两个邻居用了一个多小时的时间才把水从地下室刮出来,一共刮了20多桶水。

邵女士说,两个月以前小区的电线统一改造过一次,因为之前的

电线很细再加上线路老化,保险丝经常烧断,更换电线的时候,把地下室挖了一个槽,又用水泥把电线盖住,“我们怀疑是当初填埋槽的时候没盖严实,现在渗得更厉害了。”据了解,小区居民多次与物业交涉,物业表示,“线路改造出的事得找电力部门”。

“现在我们不知道该找那个部门来反映问题,希望有关部门能出面解决问题。”邵女士无奈地说。

东营市直就业困难人员 社保补贴开始申报

本报7月30日讯(记者 李金金 通讯员 高钧)

30日,记者从东营市人力资源和社会保障局获悉,2012年市市直灵活就业困难人员社会保险补贴申报工作即日启动,东营市人力资源市场一楼西厅设立专项服务窗口,申报期限截至11月20日。

据了解,本次申报的对象为2011年度已申报社会保险补贴的就业困难人员,2012年符合享受社会保险补贴的就业困难人员,包括“4050”人员、夫妻双方失业、单亲抚养

未成年子女、零就业家庭、残疾下岗失业人员、享受城市居民最低生活保障且失业一年以上的失业人员。

2011年申报社会保险补贴的就业困难人员需填报灵活就业人员登记认定表,并提供《失业证》或《就业失业登记证》,2012年度社保经办机构出具的社保缴费发票。2012年新申报的就业困难人员除以上资料外需提供《失业证》或《就业失业登记证》复印件、身份证原件及复印件。

垃圾堵门



30日,记者在济南路一门头房前看到,由于楼体改造门头房关门,关了的门头房前成了垃圾遍地的垃圾场。

本报记者 段学虎 摄影报道

东风日产新一代轩逸北二路东风日产兴达专营店耀世登场

7月28日,以“超越期待 轩然逸动”为主题的东风日产新一代轩逸上市发布会在北二路东风日产兴达专营店举行。活动现场,总经理张寿刚宣布新一代轩逸正式上市,同时,还发布了轩逸经典系列车型,将与新一代轩逸并行销售。新一代轩逸分为两个级别共8款车型,分别采用1.6L和1.8L发动机,官方指导价格为11.9万元-16.9万元。轩逸经典系列共4款车型,采用

1.6L发动机,官方指导价格为9.98万元-12.08万元。

据了解,新一代轩逸以十大产品亮点打造出具有“高、富、帅”产品优势的越级款旗舰家轿。“高”——高效节能、高效动力、高效安全、高效稳定。全新智能XTRONIC CVT无级变速器,实现全球最宽变速比7.3:1,节油效率比传统的AT变速器提高15%,配合DIS燃油双喷射系统,带来绝对领先的6.2L/百公里超

低油耗。“富”——极富空间、极富舒适、极富便利、极富静谧。1760mm超宽车身宽度、2700mm超长轴距,680mm行政级后排超宽膝部空间,营造出领先区隔的全尺寸宽适空间。一键启动、I-KEY智能遥控钥匙、双区独立自动空调、后排空调出风口,领先同级的豪华科技装备,打造极富便利的使用感受。三维超静音工程,在任何路况下均能保持媲美中高级车的超群静谧性,关上车

门,即刻体验图书馆级的静音享受。“帅”——帅气外观设计,帅气内饰设计。国内唯一在中高级车上采用的前后豪华晶钻LED灯,打造超越消费者期待,媲美豪华车的尊尚外观。

代表日产高级车内饰设计方向的第三代Modern Living,采用“软”性包覆材质、“细”接缝处理,顺“滑”阻尼开关等高档材质与工艺,达到媲美中高级车的质感。

宝利格智汇版低价入市 “搅”局中高级SUV市场

7月19日,华泰汽车旗下高端T动力SUV宝利格推出售价11.97万元的智汇版车型。

此次推出的智汇版车型,新增电动天窗、导航、多功能方向盘和真皮座椅等多项配置,性价比非常高,1.8T汽油版售价11.97万元,2.0T柴油版售价12.97万元。在此之前,华泰汽车接连推出了7.97万元圣达菲,8.37万元天窗版圣达菲和9.97万元柴油版圣达菲,不断突出SUV价格底线。此次推出的宝利格智汇版也将引发中高端SUV市场的价格地震。